
 
 

 

Notulen algemene ledenvergadering BSV 
15 maart 2024 

Ontmoetingsruimte Zorgcentrum Theresia 
 
 

 
Aanwezig:    64 leden en alle bestuursleden 

 
 

Opening en welkom door de voorzitter  
De voorzitter, Miny Reefman, heet iedereen van harte welkom en hoopt op een fijne vergadering.  
 

Een speciaal welkom is er voor onze secretaris Joyce Verhoeven. We zijn blij dat ze na een lange 
afwezigheid aanwezig kan zijn. In december 2022 is ze gevallen. In de afgelopen 16 maanden 

verschillende keren geopereerd en ze hoopt nu dat ze half mei weer kan lopen.  
 

Miny vraagt 1 minuut stilte voor de leden die in 2023 ons zijn ontvallen.  
 

We proberen de agenda van deze vergadering voor de pauze  te behandelen. Na de pauze speelt 
oud-politiepersoneel een cabaret ‘Trap er niet in voor babbeltrucs en oplichtingspraktijken’. 

 

Vaststellen van de agenda 
De agenda wordt zonder aanpassingen vastgesteld. 

 

Mededelingen 
Het bestuur en de aanwezige leden hebben geen mededelingen. 

 

Verslag algemene ledenvergadering 24 februari 2023 
Het verslag wordt per pagina doorgenomen. 

 
Pagina 1 

Geen opmerkingen. 
 

Pagina 2 
De leeftijd voor de status “senior” is 50 jaar in plaats van 55 jaar. 

 
Pagina 3 

Ad van Hout vraagt hoe de contributie via incasso te innen is verlopen. De penningmeester, René 
Baijman, antwoordt dat alle leden die via factuur betalen een brief hebben ontvangen. Hierin was 

met motivatie gevraagd om via een machtiging toestemming te geven voor een automatische 

incasso van de contributie. Bijgevoegd hierbij was een machtigingsformulier en een gefrankeerde 
retourenvelop. Van de 83 verzonden brieven zijn 53 machtigingen ontvangen. 

 
De bespreking wordt per pagina voorgezet waarna zonder verdere opmerkingen het verslag door 
de vergadering vastgesteld wordt. 
 

Algemeen jaarverslag 2023 
Het verslag wordt door de voorzitter, Miny Reefman, per pagina besproken. Zonder verdere 

opmerkingen wordt het algemeen jaarverslag 2023 door de vergadering vastgesteld.  
 

Financiën  
 

Financieel jaarverslag 2023 

De penningmeester, René Bijman, licht de inhoud van het verslag toe. 
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De inkomsten (baten) 
De onderwerpen ”Loterij”, “Sinterklaas” en “Kerstviering” komen niet meer in het verslag 

voor, maar zijn in het onderwerp “Diversen” opgenomen. 
 

Het onderwerp “Diversen” heeft een negatief saldo van € -462. De belangrijkste oorzaak 

hiervan is het “Resultaat kerstviering”. De BSV heeft zich aangemeld voor een premieplan 
waarbij onder andere KBO-Brabant subsidie geeft voor aktiviteiten rondom Kerstmis. Wij 

hebben in 2024 hiervoor € 750 ontvangen.  
 

De uitgaven (lasten) 
Bij alle onderwerpen is de realisatie ongeveer gelijk aan het bedrag in de begroting. Hierbij 

is een 3-tal uitzonderingen.  
• De bankkosten zijn met ongeveer 155% gestegen. 

• De onderwerpen “Website” en “Representatie” hebben een onderschrijding. 
 

Het resultaat van de baten en lasten voor het jaar 2023 is een positief saldo van € 3.377. 
 

Verslag kascommissie 2023 
De kascommissie 2023 wordt gevormd door de leden Joke de Gier en Meggie van Ark – Maas  

 

Joke de Gier bevestigt de controle en bevindingen door pagina 5 van het financieel jaarverslag 
2023 voor te lezen. De commissie bedankt de penningmeester voor de duidelijke uitleg op hun 

vragen en verleent het bestuur en de penningmeester decharge waarna het financieel jaarverslag 
2023 door de vergadering wordt vastgesteld. 

 
Samenstelling kascommissie 2024 

Meggie van der Ark (2de x) en Martin Lexmond (1ste x) geven zich op voor de kascommissie. Joke 
de Gier geeft zich op als reserve kandidaat. De vergadering gaat hiermee akkoord. 

 
Begroting 2024 

De penningmeester, René Bijman, neemt de begroting door.  
 

Baten 
• De veronderstelling is dat er 280 betalende leden a € 27,50 p.p zijn.  

• De subsidie van de gemeente Vught blijft onveranderd. Het bedrag voor 2025 is op dit 

moment nog niet bekend.  
• Er is een voorziening Sociaal Fonds in de begroting opgenomen. Dit zal onder andere 

gebruikt worden om meer ouderen aan het bewegen te krijgen. Onder andere hiervoor 
wordt de financiële drempel bij het MBVO verlaagd door de contributie te halveren.  

 
Lasten 

• Veel KBO Verenigingen vinden de afdracht van de contributie aan KBO-Brabant te hoog. 
Dit jaar € 14,00 per lid, volgend jaar wil men het verhogen tot € 15,00. Maar dit moet nog 

in ALV van KBO-Brabant worden goedgekeurd. 
 

Ad van Hout mist in het verslag de ontvangen bijdrage van € 1.000 van het Armoedefonds. René 
verwijst naar de tabel “donatie” op pagina 32 van het verslag. Vervolgens geeft hij de 

penningmeester een compliment voor de gedetailleerde toelichting.  
 

Er is nog een positieve opmerking betreffende de opgenomen cartoon van Fokke en Sukke, 

waarna de begroting wordt vastgesteld door de aanwezige leden. 
 

Samenstelling Bestuur 
De zittingstermijnen van de voorzitter Miny Reefman en de secretaris Joyce Verhoeven expireren. 

Ze stellen zich allebei herkiesbaar voor een volgende periode van 3 jaren. De aanwezige leden 

gaan hier unaniem mee akkoord. 
 

De termijn van Joke Lexmond is eveneens verstreken. Zij stelt zich, na een periode van 10 jaar, 
niet meer herkiesbaar, maar  blijft wel haar andere aktiviteiten uitvoeren waarmee iedereen blij 

is. René richt een woordje aan Joke waarin onder andere het volgende wordt benoemd: 
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Ze is een soort van spin in het BSV-web. Een persoon die van alles op de hoogte is en ontzettend 

veel werk verzet. Bijvoorbeeld het samenstellen van de nieuwsbrief, het rondbrengen van de 
nieuwsbrief in 2 wijken, de coördinatie van de dagreizen, de coördinatie van de fiets- en 

scootmobieltochten, etc. 

  
Bewonderingswaardig is haar pro-actieve instelling. Je hoeft Joke nooit ergens aan te herinneren. 

Joke anderen wel. Joke is erg betrokken bij het wel en wee van veel leden en alle vrijwilligers. 
Het zijn nog net niet haar symbolische kindjes. Een erg goede eigenschap die velen ook erg 

waarderen. 
 

Hierna krijgr Joke een bos bloemen en een bon overhandigd. Een applaus volgt hierop. 

 

Beleids-/werkplan 2024 – 2026 
Het beleids- / werkplan 2024 – 2026 wordt door de voorzitter, Miny Reefman, uitvoerig toegelicht 

en besproken. Zonder verdere opmerkingen wordt het beleidsplan door de vergadering 
vastgesteld.  

 
Rondvraag 
Toos op ’t Hoog 

• Waarom krijgt Line Dance geen bijdrage uit het Sociaal Fonds.  

o Het bestuur antwoordt dat het logisch is dat deze aktiviteit ook ouderen laat 
bewegen. Het heeft de aandacht en wordt vervolgd. 

 
Ad van Hout 

• Het werven van leden en vrijwilligers is erg belangrijk voor de BSV. 
o Dit aandachtspunt is ook opgenomen in het zojuist vastgestelde beleids-/werkplan 

2024 – 2026. Er zal onder andere een oproep verschijnen in Het Klaverblad, ’t 
Lantaerntje en het Pomphuiske. 

 
Meggy van der Ark 

• Er wordt veel door de BSV georganiseerd, maar  er is weinig animo voor activiteiten en 
dagreizen. 

• Gevraagd wordt of jongeren vrijwilliger mogen worden.Een jongere is niet altijd senior en 

misschien jonger dan 50 jaar. 
o Het bestuur zal dit onderwerp later bespreken 

 
René Bijman 

• Vraagt een applaus voor Miny Reefman. Zij heeft veel tijd en aandacht besteed aan het 
beleidsplan 2024 – 2026. Jammer is het dat de agenda te weinig tijd beschikbaar heeft 

voor een volledige bespreking. 
 

Sluiting 
De voorzitter sluit de vergadering om 15.20 uur. Zij bedankt iedereen voor de komst en de 
prettige deelname aan deze algemene ledenvergadering. 


